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5지선다형

1.  
 의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2. 공차가 인 등차수열 에 대하여  의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. 닫힌구간     에서 함수  
 



의 최댓값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 함수   의 그래프가 그림과 같다.

O 













  

    lim
→

 lim
→

의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2021학년도 4월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학 영역
제 2 교시                                                                                                                                                             1



2 수학 영역

2 20

5. 함수 에 대하여  ′ 이고  일 때,
의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 양수 에 대하여 함수  sin 

 의 주기가 일 때,
의 값은? [3점]

①  ② 
 ③ 

 ④ 

 ⑤ 

7. 함수   에서 의 값이 에서 까지 변할 때의
평균변화율과 곡선    위의 점  에서의
접선의 기울기가 서로 같을 때, 양수 의 값은? [3점]

①  ②  ③   ④  ⑤ 
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8. 함수

 











 
  

   ≥ 

    가   에서 연속일 때, 의 값은? (단, , 는 상수이다.)
[3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 두 함수 , 가
lim
→∞

 , lim
→∞

 ∞

    를 만족시킬 때, lim
→∞

 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 수직선 위를 움직이는 점 P의 시각 ( ≥ )에서의 속도 가
  

     이다. 점 P의 시각   에서의 위치와 점 P의 시각   (  )
에서의 위치가 서로 같을 때, 상수 의 값은? [4점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 
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11.     일 때, 방정식 cossin  의
모든 해의 합은? [4점]

①  ② 


 ③  ④ 


 ⑤ 

12. 닫힌구간     에서 함수    의
최댓값이 일 때, 상수 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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13. 두 양수 , (  )에 대하여 함수 를
 라 하자.






  

 , 




   



     일 때, 곡선   와 축으로 둘러싸인 부분의 넓이는? [4점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

14.  이상의 자연수 에 대하여 다음 조건을 만족시키는  이하의
네 자연수 , , , 가 있다.

◦   

◦ 좌표평면 위의 두 점 A , B 와 원점 O에 대하여
삼각형 OAB는 ∠A  

 인 직각이등변삼각형이다.

     다음은 , , , 의 모든 순서쌍    의 개수를 이라
할 때, 

  



의 값을 구하는 과정이다.

O 







 

A

B

점 A 에 대하여
점 B 가 OA⊥AB , OAAB를 만족시키려면
  ,   이어야 한다.
이때,   이고 가  이하의 자연수이므로   

 이다.



  미만의 자연수 에 대하여
  일 때,  ≤ 을 만족시키는 자연수 의 개수는
 이다.
 이상의 자연수 에 대하여
(ⅰ)   인 경우

가 될 수 있는 자연수는 부터 가 까지이므로

  
  

가

 나  

(ⅱ)   인 경우
  다

(ⅰ), (ⅱ)에 의해 
  



  

     위의 (가), (나), (다)에 알맞은 식을 각각 , , 

이라 할 때, 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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15. 그림과 같이 보다 큰 실수 에 대하여 두 곡선
  log와   log가 만나는 서로 다른 두 점을
A, B라 하고, 점 B를 지나는 곡선   log이
곡선   log와 만나는 점 중 B가 아닌 점을 C라 하자.
세 점 A, B, C의 좌표를 각각 , , 이라 할 때,
<보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은?
(단,   이고, 은 실수이다.) [4점]

O 



A

B

C

  log

  log

  log

보 기
ㄱ.   이면   이다.
ㄴ. 

  

ㄷ. 직선 AB의 기울기와 직선 AC의 기울기의 합이 일 때,
  이다.

① ㄱ ② ㄷ ③ ㄱ, ㄴ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

단답형

16. 함수   에 대하여  ′ 일 때, 상수 의 값을
구하시오. [3점]

17.     

 인 에 대하여 sin  cos  

 일 때,
sin  cos의 값을 구하시오. [3점]
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25. 빨간색 볼펜 자루와 파란색 볼펜 자루를 명의 학생에게
남김없이 나누어 주는 경우의 수는? (단, 같은 색 볼펜끼리는 서로
구별하지 않고, 볼펜을 자루도 받지 못하는 학생이 있을 수
있다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 숫자 , , , ,  중에서 중복을 허락하여 개를 택해 일렬로
나열하여 만든 다섯 자리의 자연수 중에서 다음 조건을
만족시키는  의 개수는? [3점]

(가)  은 홀수이다.
(나)     

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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18. 다항함수 에 대하여 함수 를
  

     라 하자. 함수 가   에서 극솟값 를 가질 때,  ′의
값을 구하시오. [3점]

19. 첫째항이 
 이고 공비가 양수인 등비수열 에 대하여

   






     일 때, 의 값을 구하시오. [3점]

20. AB BC CA      인 삼각형 ABC가 있다.
삼각형 ABC의 외접원의 넓이가 일 때, 선분 CA의 길이를
구하시오. [4점]
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21. 첫째항이 자연수인 수열 이 모든 자연수 에 대하여

 








   ≥ 

    

     을 만족시킨다.   이 되도록 하는 의 최솟값을 구하시오.
 [4점]

22. 실수 에 대하여 두 함수 , 를

 , 




 

     라 하자. 함수  가 다음 조건을 만족시킬 때,
의 최솟값은 

 이다. 의 값을 구하시오.
(단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]
(가) 곡선    위의 어떤 점에서의 접선이 축이다.
(나) 곡선   가 축에 평행한 직선과 만나는

서로 다른 점의 개수의 최댓값은 이다.
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25. 빨간색 볼펜 자루와 파란색 볼펜 자루를 명의 학생에게
남김없이 나누어 주는 경우의 수는? (단, 같은 색 볼펜끼리는 서로
구별하지 않고, 볼펜을 자루도 받지 못하는 학생이 있을 수
있다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 숫자 , , , ,  중에서 중복을 허락하여 개를 택해 일렬로
나열하여 만든 다섯 자리의 자연수 중에서 다음 조건을
만족시키는  의 개수는? [3점]

(가)  은 홀수이다.
(나)     

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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23. ǫ∏Į ŀ Įı일 때, 자연수 ǫ의 값은? [2점]

 ĭ  Į  į  İ  ı

24. 다항식 ĽǵŁĮǞľı의 전개식에서 ǵį의 계수가 ĲİĶ일 때,
양수 Ǟ의 값은? [3점]

 į  İ  ı  Ĳ  ĳ
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3월 학평을 치르고 얼마지나지않은 것 같은데

벌써 4월학평 순해설을 쓰고 있에요 .

"

안타깝게도 지금부터 시간은 훨씬 더 빨리 갈 겁니다ㅠㅠ쐃縣秕瓠鄕학鑑혤빱뻬ㅡ'TtTTTy
시험보고 오느라 고생 많이 하셨고 ,

O4월 26일 공개 예정인줸모고3회도 관심많이 가져주세요
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25. 빨간색 볼펜 ı자루와 파란색 볼펜 Į자루를 İ명의 학생에게
남김없이 나누어 주는 경우의 수는? (단, 같은 색 볼펜끼리는 서로
구별하지 않고, 볼펜을 ĭ자루도 받지 못하는 학생이 있을 수
있다.) [3점]

 ıĲĶ  ıĳĶ  ıĴĶ  ıĵĶ  ĲĶĶ

26. 숫자 ĭ, Į, į, İ, ı 중에서 중복을 허락하여 ı개를 택해 일렬로
나열하여 만든 다섯 자리의 자연수 중에서 다음 조건을
만족시키는 Ć 의 개수는? [3점]

(가) Ć 은 홀수이다.
(나) ĭĶĶĶĶ Ŏ Ć Ŏ įĶĶĶĶ

 ĳĮĶ  ĳįĶ  ĳİĶ  ĳıĶ  ĳĲĶ

✓

✓
R : 4H528G -8t

/ s
B : 4Ha.tt/2____5.:56X1o=5oo2×5×54543=750



3수학 영역(확률과 통계)

11 20

27. 자연수 ǫ에 대하여 ǣĽǫľŀ Š
Ǩ ŀ ĭ

ǫ

ĮǫŁĭCĮǨ일 때, ǣĽǫľŀ ĭĶĮį을

만족시키는 ǫ의 값은? [3점]

 į  İ  ı  Ĳ  ĳ

28. 그림과 같이 직사각형 모양으로 연결된 도로망이 있다.
이 도로망을 따라 A지점에서 출발하여 P지점을 지나 B지점으로
갈 때, 한 번 지난 도로는 다시 지나지 않으면서 최단거리로 가는
경우의 수는? [4점]

A B

P

 ĳĴ  ĴĮ  ĴĲ  ĵĶ  ĵİ

✓

4) 재시C2 t재시C4 퐯 퐯

퐾 뛟 퐯
t.at .in!= 2
"
-

2사,Co = 1023

∴ 22"7024.7=5 ✓

i) A P B
28번별해

1X1디 21.x※T-A
" A P B

' 4 ⑦ , , ,
A105P1305B

/ 3 3 12 3 4 2320 Is
@
57

/ 2 2 59 값X2 ! - 6 IX쓳 - 4
/ 2 T ④

⇒ 7×16=1/2
∴ (H6) ✗ (12+4)=112

ii) A ⑤ P > ④ B
ii) A. P i B^

/ 3 鸞 3 3 3 ② ③

/ 2 3 6 9

1 39 @ ∴ 哥乂쓺.218
③ aa -18=94 ② aa -18=94



4 수학 영역(확률과 통계)

12 20

단답형

29. 두 남학생 A, B를 포함한 İ명의 남학생과 여학생 C를 포함한
İ명의 여학생이 있다. 이 Ĵ명의 학생이 일정한 간격을 두고
원 모양의 탁자에 다음 조건을 만족시키도록 모두 둘러앉는
경우의 수를 구하시오. (단, 회전하여 일치하는 것은 같은 것으로
본다.) [4점]

(가) A와 B는 이웃한다.
(나) C는 여학생과 이웃하지 않는다.

30. 다음 조건을 만족시키는 ĭİ 이하의 네 자연수 ǵĭ, ǵĮ, ǵį, ǵİ의
모든 순서쌍 Ľǵĭŋ ǵĮŋ ǵįŋ ǵİľ의 개수를 구하시오. [4점]

(가) ǵĭ ŁǵĮ Łǵį Łǵİ ŀ įİ

(나) ǵĭ과 ǵį은 홀수이고 ǵĮ와 ǵİ는 짝수이다.

 확인 사항
답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인하시오.

M =2AH

m -251-2 /⇒ ab.c.de23.2C시 6이하의 음이안4정주

da =201-2

A
④

⑤

(가)

t.at/t2bt2t2Ct1t2dt2=34B⑥ ⇒ atbtc.tl -1¢

∴ 4M¢ - 여사건
① ③

②
v68
∴ET : 4C , X3H7-4G

" C - ① or ④ ii)A과
,
A = d

' +8

£ , X4P3 = 48 ⇒ dtbtctd.co : 4C, X4%

ii) C - ② or ⑤ ③ 4시4-44G X3H7-4G)/2C X3 P3 = 12 t 4Cc X4%
= .ca#x,G-6t4xg)

iii, C - ③ or ⑥
=158쓸도 4×36+6-45'器와 동일

= 680-138 -336
. : 1 ✗ 21.x (481-12시21 X2 !

= 206

= 288
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5지선다형

23. lim
ǫ→∞
Ŧ

įǫ Łĭ

Įǫ ŁįǫŁĭ

의 값은? [2점]

 Ŧį
ı  Į  Ŧį

ĳ  Ŧį
Ĵ  į

24. 함수 ǣĽǵľŀ logįĲǵ에 대하여 ǣ �Ľĵľ의 값은? [3점] 

 Ŧĵlnį

ĭ  ŦĲlnį

ĭ  Ŧĵlnį

Į

 ŦĭĴlnį

ı  Ŧįlnį

ĭ

2021학년도 4월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학 영역(미적분)
제 2 교시                                                                                                                                                             1

시험보느라
고생하셨습니다8

by . 남식

✓

✓

fby = log36가
았뱅33ft = 3 = log36t log3가

f'(지 .IT

f'(9) = di



2 수학 영역(미적분)
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25. 수열 ńǞǫŅ에 대하여 Š
ǫ ŀ ĭ

∞

ĽŦǫ
Ǟǫ

ĿĮľŀ ı일 때, lim
ǫ→∞
Ŧ

ǫĮ Łİ

ĮǫĮ ŁįǫǞǫ 의

값은? [3점]

 Į  İ  Ĳ  Ĵ  ĭĶ

26. 좌표평면에서 양의 실수 Ǳ에 대하여 직선 ǵ ŀ Ǳ가
두 곡선 Ƕ ŀ ǢĮǵŁǨ, Ƕ ŀ ǢĿįǵŁǨ과 만나는 점을 각각 P, Q라
할 때, ŦPQŀ Ǳ를 만족시키는 실수 Ǩ의 값을 ǣĽǱľ라 하자. 
함수 ǣĽǱľ에 대하여 lim

Ǳ→ĶŁ
ǢǣĽǱľ의 값은? [3점]

 ŦĲ
ĭ  Ŧı

ĭ  Ŧİ
ĭ  Ŧį

ĭ  ŦĮ
ĭ

O ǵ

Ƕ

P

Q

Ƕ ŀ ǢĮǵŁǨ

Ƕ ŀ ǢĿįǵŁǨ

ǵ ŀ Ǳ

nrnnr

癤霰
v歆蚌) = o

M - 2 = G 라하면

⇒ an = n (an) , 닳다-0 PGE씩
吉肆任姙揷짜3매다미다다

만
=댫④쪮H4 Quest

"

)
= 8

辰二 Eket
"

다이다예다
이예t) 다

ek = EPt ⇒ 이때, K의 尉띠

f갮 et _ i Et
K

=



3수학 영역(미적분)
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27. 그림과 같이 곡선 Ƕ ŀ ǵsin ǵ 위의 
점 PĽǱŋ Ǳ sin ǱľĽĶ Ŏ Ǳ Ŏ ƥľ를 중심으로 하고 Ƕ축에 접하는 원이
선분 OP와 만나는 점을 Q라 하자. 점 Q의 ǵ좌표를 

ǣĽǱľ라 할 때, lim
Ǳ→ĶŁ
Ŧ

Ǳį

ǣĽǱľ 의 값은? (단, O는 원점이다.) [3점]

O ǵ

P

ǱǣĽǱľ

Ƕ ŀ ǵsin ǵ

Ƕ

Q

 Ŧİ
ĭ  Ŧİ

ŕŦĮ  ŦĮ
ĭ  ŦĮ

ŕŦĮ  ĭ

28. 그림과 같이 길이가 İ인 선분 AĭBĭ을 지름으로 하는 원 ćĭ이

있다. 원 ćĭ의 외부에 ∠BĭAĭCĭ ŀ ŦĮ

ƥ , ŦAĭBĭňŦAĭCĭŀ İ ň į이

되도록 점 Cĭ을 잡고 두 선분 AĭCĭ, BĭCĭ을 그린다. 원 ćĭ과
선분 BĭCĭ의 교점 중 Bĭ이 아닌 점을 Dĭ이라 하고, 점 Dĭ을
포함하지 않는 호 AĭBĭ과 두 선분 AĭDĭ, BĭDĭ로 둘러싸인
부분에 색칠하여 얻은 그림을 Ċĭ이라 하자.
그림 Ċĭ에서 호 AĭDĭ과 두 선분 AĭCĭ, CĭDĭ에 동시에 접하는
원 ćĮ를 그리고 선분 AĭCĭ과 원 ćĮ의 교점을 AĮ, 점 AĮ를
지나고 직선 AĭBĭ과 평행한 직선이 원 ćĮ와 만나는 점 중
AĮ가 아닌 점을 BĮ라 하자. 그림 Ċĭ에서 얻은 것과 같은
방법으로 두 점 CĮ, DĮ를 잡고, 점 DĮ를 포함하지 않는
호 AĮBĮ와 두 선분 AĮDĮ, BĮDĮ로 둘러싸인 부분에 색칠하여
얻은 그림을 ĊĮ라 하자.
이와 같은 과정을 계속하여 ǫ번째 얻은 그림 Ċǫ에 색칠되어 있는
부분의 넓이를 ċǫ이라 할 때, lim

ǫ→∞
ċǫ의 값은? [4점]

Aĭ

Bĭ

Cĭ

Dĭ

ćĭ

Ċĭ

Aĭ

Bĭ

CĭCĮAĮ

Dĭ

ćĭ

ĊĮ

ćĮ

BĮ

DĮ

⋮ ⋮

 Ŧĭı

įĮ
ƥŁŦĭĮı

ĮıĲ  Ŧİ
ĵ

ƥŁŦĮı

ıİ  Ŧĭı

įĮ
ƥŁŦĭĮı

ıĭĮ

 Ŧİ
ĵ

ƥŁŦĮı

ĭĶĴ  Ŧį
Ĵ

ƥŁŦĮı

ĭĮĴ

✓

立聞 Jt = 2자52.EE2자쁢
원의 방정식 : 明卍城다르다 日溯.

3

직선이의 방정식 : 5-5Mt가 俳涅

化好 intin먀다 (4池川一 itb.it 建泮

比昨 .tt . nㅫ由懼
sit

_i

기 -t = ± ftp. f
"
↳ tai.it

Hart I Test
2-r

DE tienne \ 대tand.tl/-sint
⇒ 疝二 과

ftp.t-rtn# 3.AT 他涵

11-5m진 = Et과

3-랴TF

4E12H9 . 하

茁멊t.fiittt.tt 쌰.in

(t)(2세하 r.IE ra)

✓ i등뱌trans
(兪一州裵二蟲Element)

Et imSie = ft뜺 ETS린 (TE 川 ma 1 - t
125

= iiriz



4 수학 영역(미적분)
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단답형

29. 그림과 같이 ∠BAC ŀ Ŧį

Į
ƥ이고 ŦABŏ ŦAC인 삼각형 ABC가

있다. ŦBDŀŦCD인 선분 AB 위의 점 D에 대하여

∠CBD ŀ Ɩ, ∠ACD ŀ Ɨ라 하자. cosĮƖ ŀŦĭİ

ĳŁŕŦĮĭ 일 때,

ıİŕŦį × tanƗ의 값을 구하시오. [4점]

A

B C

D

Ɩ

Ɨ

Ŧį

Į
ƥ

30. 함수 ǣĽǵľ를

ǣĽǵľŀ lim
ǫ→∞
Ŧ

ǵĮǫ ŁĮ

ǞǵĮǫ ŁǟǵĮǫĿĭ Łǵ  (Ǟ, ǟ는 양의 상수)

     라 하자. 자연수 Ǫ에 대하여 방정식 ǣĽǵľŀ ĮĽǵĿĭľŁǪ의
실근의 개수를 ǠǪ이라 할 때, ǠǨ ŀ ı인 자연수 Ǩ가 존재한다.

ǨŁ Š
Ǫ ŀ ĭ

∞

ĽǠǪ Ŀĭľ의 값을 구하시오. [4점]

 확인 사항
답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인하시오.

(at.tt/a=t

13 바리제+m
nr ⇒ 직선이므로

18 쿊
...

?
(E5인 K가 존재하려면

rn at I ( 1지기 )
幽. t.to •.go.LK

Hoc) = 3
-

쪜 neuron

f at (F1 ) .,
I - - - 얘네랑 모두 만나야함

) .io/i 죠
i

i 瘦냚잆
,
房一咫

b.
- - - as

2사PT

C05사마t
,

sina.7.TT
외까지제새라하면 오빠 凶醫 智竺熒속하는

2대B입이
t

= m

C052사 C052-5m22 = f
3

5m25-1.comth' = f
- Tin-4

5-5mm ⇒ 사65대가미 (M이 자연수이므로

A는 3의 배수)

nrnnrcosp.es(F-2시 Yn
at5 - - - -

?
= cosj.cos22tsinf.int 刪浜.tt卜符性 지나는 직선이

(앐얧 3배

.it - - -
i.fi 죠 ),

of
,

고와도 만나려면 ∴ 1<=3

= f .ftp.T?--t 水孤< at
,

oifai 여야함 ⇒ -te
謚爬
i

b
- - - - A-5

=
Ether

= i 며 외지해제시 ⇒ E2

14 yen mie ga) - 2메1-2 ⇒ E2

sinpil.TT# 8TL.ms 외자지제1-3 ⇒E5
3 -

瑚一
,
I ... F4 G먀지제1-4 ⇒ G = 2

⇒ tanp.in?T=T=j T 죠m58kt2메1-5 ⇒ (F2

諪一 -1 M€ 외지지제1-6 北二 2
i

b
- - - - - 2 m = 7 의지 -지제1-7 ⇒ G = 2

54Ix tan P = 5483 . 珩二 18
D지나므로한점에서만 만남 ⇐ m 8g먀리제1-8 ⇒ (E1

m정이면 5g인 가는 1개

kt表屯非 3셻4세쏧4세
=3t101-0 = 13
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į
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o

sff 쌍곡선 t.it 위의 점 (자세에서의 접선

① 평행할때 )
⇒ f -幽斗

EKT로 표현

2atm5-7t+4st
접선의 방정식

= ENT - Cm-415 = A - 5 t - 多一 = 1 ⇒ 제 -9=1

∴ 2.nl 7=1 K질편
M-4리 ! M-5

2K -0=1

Mth = 6 진단

하루종일 집중해서 모의고사보드라수고 많으셨습니다!

4월 성적에 너수연연하지 말고

끝까지 파이팅 !
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GŦį
ĭĭ Gİ GŦį

ĭį GŦį
ĭİ Gı

C ǵ

Ƕ

::�

D

E
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᭳⚛G୘୘G6SG7ᛓG㒯⛧UGŦ:5ŀ Ĵ⛋షG ୘㕬GC:57⚯Gၪ⛋▗
–୘㕬G:65⚯Gၪ⛋⚯GᶛୗGĮ ň ĭ⛓GᒣSG–୘㕬G57:⚯Gၪ⛋ᇫf
OሿSG❧G5ᇫG❳ĭ ᳛᧋G♛⚯G❧⛋షSG❧G5⚯Gǵ⟣㎳ᇫGǭ᱋ሻG
⿃ሻUPG�Z❧�

C ǵ

Ƕ

: 6

7
5

GŦĮ
Įĳ GĵŕŦį GĭĴ GĭĮŕŦį GĮİ

o

D - P

=

= 8

- P _ p

직선PC가 원점대칭이므로 점R점만 魏帖
줸

'
82P

⇒ FET -0
• 점A에서 포물선의 준선에 내린수선의 발을 D라할때 ,

삼각형 TEU의 둘레의 길이 河二汗 포물선의 정의 )
= THE to BEAT - 2p = 8-2P
= Et THE

.

幽幽
영 ( A A

L타원의 정의 ) FTA 2.6
25

= 12t T = 20 S s
Is

O
F

B O
F

B

T 20T = 8
"
퐓t 矜

∴ T-4 TFT - 1:2
= P : 8-2P

⇒ p = 2

郭一一 82-4-2t.245 △ ACF의 높이

△ ACF 넓야Ix汭住
= 6X45살 = 125
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준선자에

std
점P에서 포물선의 준선에 내린수선의 발 H

쌍곡선 타원 麻阮武 } 阡雄 曲祚千

→ T-T 南一了
t 門十冊 =자 f 9k 了 PC4.6 )

= 22=4
= 357

접선의 방정식 ) Gy = IGA4)
∴ T-T t.AT

t F
' E4.0 )

→ C를 아야 257=18 (타원 )
T+ T = 25ft-82tS

= 41-5 (쌍곡선 )
65

=

千一
∴ 5=14

再二 千昨一 E 타원 장축 길이 = E

at 5=25+14=39
z.ffli-ft.TT
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 확인 사항
답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인하시오.
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•
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"
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X 1 •

斷 l

IT til P에서 원에 그은 두 馝經 중 Q가 아닌 젌H

嘔門 이므로
= 1001-0T t til 21E2mi ⇒ 冊坪

t.
→ 이래

,
이때 합동 (T = E)

OT.to T i 가 밋 門北勁
Q i H

83k "
va Et DE 8 (타원의 정의 )

종점의 자취
" 6k CKFE.g.pe

ff
= 2 t.io
F-k.FI 6k

④ 이등분선성질

限肛 戎沫

拔汲 = ski k )
조사시다Ha)

시절 • o 水泳atAT
② 원 반지름

f. ) tttot.li
T-T 4시2-18-2ktE..kt

⇒ -3kt20k -28fc2.mmmmmmmmmmmn.namehe: fl
= E2%

• klr j (0<1<13) FX24 = 63

↳琺竝 .褓朴 ,
P새 줄X10

= 115


